Matematika domácí úkol 4.5. řešení
90/2

288 000 : 6 = 48 000

Průměrný měsíční příjem čtyřčlenné rodiny je 48 000 Kč.

90/3 druhý sloupec
5 873 200 . 964 = 5 661 764 800

2 357 100 . 46 =  108 426 600
4 157 808 . 63 = 261 941 904
Čj – řešení z 4. 5. 2020

177/3a

Zvony bily na poplach, kohouti kokrhali, traktory pracovaly na poli, květy voněly, psi štěkali, klasy se houpaly ve větru, vlaky houkaly, drahokamy se třpytily, koně se rozběhli, stromy se zazelenaly, vrabci štěbetali, sněhuláci roztáli, uhodily mrazy, štěňata skákala, rodiče se radovali, kupci se vraceli z trhu, muži pracovali, kopyta zvonila o kamení, včely bzučely, rybníky zamrzly, lidé se smáli, děti utíkaly na hřiště

